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Referat af Bestyrelsesmøde 
den 12. september 2023 

 
Til stede.  Erland, Leif, John, Dorthe, Ole, Inglev, Kim 
 
Afbud:  - 

 
Sekretær:  Conny 

 
 

 

Vagn var på gæstevisit for at fortælle om robotplæneklipperen fra Husqvarna, som vi 
har haft kørende på prøve et stykke tid. Den har fungeret godt og klippet rigtigt pænt.  
Vi skal bruge 5 store og 5 små robotklippere for at dække vores behov.  
Pris ca. 1 mio. ekskl. moms.  
Vi kan næsten selv finansiere indkøbet bl.a. ved salg af de nyeste af vores nuværende 
klippere, da man kan få en god pris for dem i øjeblikket samt besparelser på 
dieselolie, reparationer etc.  
Endvidere kan vi søge grønne puljer.  
Allan Brandt, som er rådgiver hos DGU kan evt.  kontaktes for at høre mere. 
Vagn undersøger nærmere, hvor meget vi vil kunne få for de maskiner, vi kan sælge.  
Vagn kontakter Randers Golfklub for at høre om deres erfaringer.  
Vi skal have 2 tilbud. 
Erland og Inglev laver en opstilling over fordele, ulemper, priser, besparelser etc., 
som skal præsenteres på næste bestyrelsesmøde i oktober. Kontoret 

 

1. Godkendelse af Referat fra seneste møde 
 

 Referatet blev godkendt og underskrevet.  
 

 Opfølgning af tjekliste 
 

 Punkterne blev gennemgået og listen revideret.  
 
 Kontoret indhenter priser på Probox inden næste bestyrelsesmøde. 
  
 Kontoret udarbejder liste over de største samarbejdspartnere mhp. kommende 

sponsorer.  
 

Vi skal have arrangeret noget ’sjov’ på driving range på indvielsesdagen. Leif, Kim 
og Else Marie går i gang med det.  

 
Ifølge Kim er alle hulskilte nu tjekket igen. Hulskilt på hul 1 skal tages ned. Kim/Leif 
Kim har billeder af alle hulskiltene 
PC skal fjernes fra velkomsttavlen i gården. ok 
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Baneudvalget arbejder med at forbedre skiltningen på banen. Bunkers skal 
renoveres hen ad vejen. 
 

Alle skraldespande skal fjernes fra banen. Der blev snakket om, man skulle lade en 
enkelt stå til pantflasker, men man enedes om, at alle skal væk og at spillerne selv 
skal tage skraldet med ind.  

 
Leif har fået tilbud fra Jebjerg plantehandel på egetræer, 40 stk. 
 

 Vagn Pedersen har spurgt om vi kan bruge flere fuglekasser; så vil han gerne lave 
 nogle til vinter, og det tager vi med tak imod.  
 

 Vi har fået bevilget penge til nye pumper, men har ikke fået til nye dyser.   
 

 Vi fortsætter med Codan. 
 Vi har haft lynnedslag i vandingsanlægget og Vagn og Inglev går i gang med at 

tjekke,  hvor slemt det er og hvad forsikringen siger.   
 

Erland briefer personalet hurtigst muligt med info fra de seneste bestyrelsesmøder.  
 
Møde afholdes m. Niels førstkommende mandag, og personalemøder afholdes 
inden den 1. november. 
 
Roslev Trælasthandel har forlænget sponsoratet m. 2 år.  
 
Vi har fået afslag på et par ansøgninger vedr. markiser. Der er stadig en enkelt 
ansøgning ude. 
 
Ole havde lavet en oversigt over de forskellige muligheder for sponsorater i HVG.  
 
Fællestræningen er afviklet og gik rigtig godt og 1 dag med et par tider mere, 
passede også fint.  
Næste efterår skal det arrangeres igen og kun over 1 dag. Kontoret 

 
 Glyngøre øl- og vinhus har accepteret at komme til HVG og arrangere en 

vinsmagning m. lidt spiseligt til i løbet af vinterperioden. Dorthe spørger dem, hvilke 
datoer, de kan foreslå. 

 
 Vi nærmer os Hvalpsund mht. antal spillede runder i Limfjordsgolf. Pt. fører 

Hvalpsund m. 151 runder.  
 

2. Økonomi  
 

 Gennemgang af balance 
 Balancen ser stadig fin ud og er nogenlunde på linje med 2022. 
 Kassekreditten har det også rigtig godt.  

 
 Restanceliste 
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 Der er kun 2 tilbage på restancelisten, som rykkes 1 gang mere. Kontoret 
 

3. Nyt Udslagshus  
 

Det er ekstremt vigtigt, at alt er klappet og klart til indvielse af det nye udslagshus, 
og Bestyrelsen mener det er bedre at udsætte indvielsen, så vi er 100% sikre på, at 
alt står skarpt.  Desuden er der seniorafslutning den 27. september.  
Det er vigtigt, at alt står flot da vi regner med, at fondene kommer og der skal tages 
billeder (video) til avisen etc.  
Derfor foreslår Bestyrelsen, at Baneudvalget finder en ny dato engang i 
oktober – ikke efterårsferien og den 11.10. er flere af bestyrelsesmedlemmerne til 
møde m. SIS.  

 
Nogle af de ting, der skal gøres: 

 
Oprydning 
Tidligere skilte skal flyttes  
Nyt skilt skal bestilles m. bidragsydernes navne på (Kontoret bestiller hos Dekolet) 
Nye måtter skal indkøbes (Vagn) 
Fliser 
Boldvasker og boldkasse 
Det gamle udslagshus skal nedtages og fjernes, hvis overhovedet muligt – mail 
sendes til medlemmerne (Kontoret) – er sket 
Der skal arrangeres forskellige indslag – sjov på driving range. Kim, Leif og Else 
Marie kigger på det.  
Niels Nüchel står for forplejning: fadøl og pølser m. brød 
Indbydelser skal udsendes (Kontoret) 
Etc.   

 
Kontoret har kontaktet Ivan den 13.9. og byggeudvalget er i gang med at finde en 
ny dato, og så snart de har denne, kan Kontoret udsende invitationer.  
Vi skal have noget ’sjov’ på driving range på indvielsesdagen. Leif, Kim og Else 
Marie går i gang med det.  
Sjov på driving range er siden mødet blevet droppet.  

 
4. Cafe 

 
Erland og Inglev afholder møde m. Niels på mandag den 18. september  
 

5. Evaluering i uge 33 
 

Alt gik glat i tilbudsugen. 
 

Gæster uge 33        

 Mandag Tirsdag Onsdag Torsdag Fredag I alt Ialt 

2022 medlemmer 32 41 65 57 26 221   
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2022 gæster 91 94 127 96 170 578 799 

2023 medlemmer 44 31 42 53 54 224   

2023 gæster 133 92 99 104 131 559 783 

 
Måske vi kunne overveje et par ’udskænkningshuller’ i 2024 sponseret af f.eks. Hancock, 
Fur Bryghus, Thise Mejeri etc. 
 

6. Greenfee juli 2024 
 

Punktet genoptages fra bestyrelsesmødet i august: 
 

 Da de senere år desværre viser et faldende antal greenfeespillere i juli måned, 
blev det til en lang snak om, hvad vi kan og skal gøre fremover.   

 
 Juli i år har jo desværre været meget regnfuld og deri ligger jo nok noget af 

forklaringen for de dårlige tal i år. Fritspil i juli har heller ikke været på samme 
niveau som f.eks. sidste år, hvor der var en kanonsommer. 

 
 Mange andre klubber har efterhånden et eller andet tilbud i juli. 

  
Skal vi undersøge hos andre klubber, om tilbudsuger hjælper eller om der så 
blot forsvinder greenfee de andre uger? 
Skal greenfee sættes ned i hele juli måned næste år? 
Skal det kun være en enkelt uge? 
Kunne man evt. tilbyde en komplet pakke m. greenfee, mad og overnatning? 

 
Hvad kan vi gøre: 
 
Erland fortalte lidt om Golfevent Danmark, som er et samarbejde, hvor alle 
golfspillere i Danmark kan tilmelde sig. Der arrangeres en match for alle 
medlemmer af Golfevent Danmark. Eventet kører over 1-2 dage i juli.  
John Mortensen og Jens Kjær vil gerne hjælpe med at planlægge et sådant event i 
HVG.  
John K. Knudsen, Erland, John Mortensen og Jens Drejer holder et møde og så 
tages punktet op igen på bestyrelsesmøde på et senere tidspunkt. Kontoret 

 
Det blev besluttet at nedsætte prisen i juli måned 2024 med 150 kr. efter kl. 16. 
 
Vi fortsætter med tilbudsuge i uge 33. 
 

7. Kontingent 2024 
 

Vi er nok nødt til at regulere kontingenterne iht. pristallet, som vi plejer.   
Kontoret havde kigget lidt på andre klubbers priser.  
Inglev tager et møde med kontoret herom inden næste Bestyrelsesmøde. 

 
8. Medlemstilgang /Strategi 
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Punktet udsættes til januar 2024. Kontor 
 
9. Gave vedr. momsrefusion 2023 

 
Kontoret udsender mail herom i slutningen af september.  
 
10. Match for sponsorer og frivillige den 22. september 

 
Sponsorerne nævnt i rundsendt mail blev gennemgået, og de sidste er nu også 
inviteret.  

 
Kontoret indkøber vinpræmier  
Kontoret spørger Jan Høgh fra Spar Nord om det er ok med godteposerne. 

 
11. APV-evaluering  

 
Poul Møller Hansens referat fra APV-gennemgangen blev gennemgået og behandlet.  

 
Ad 3: Rygepolitik: Al rygning indendørs er ikke tilladt.  

 
Ad 8: Jette køber et par skærmbriller til afprøvning.  

  
Ad 11: Nær-ved ulykker: skal registreres og der skal træffes forebyggende 

foranstaltninger.  
 

For alle øvrige punkter gælder, at anbefalingerne i Pouls referat følges.  
 

12. SIS-Bestyrelsesmøde i HVG d. 11.10.23 
 
Det er vigtigt, at der kommer nogle stykker fra HVGs Bestyrelse.  
Indtil videre kommer Erland og Inglev.  
Tilmelding til Kontoret  
 
Kontoret: Spørger Louise hvor mange, der kommer fra SIS og hvornår. 
        Bestiller mad 
 

13. Danmarks Motionsuge i uge 41 
 
Vi har fået henvendelse fra SIS omkring deltagelse i Danmarks Motionsuge i uge 
41, hvor man kan tilmelde sig med forskellige events. 
Vi har tilbudt, at man kan spille par-3 banen gratis fra kl. 10 – 16 på hverdagene i 
uge 41. Skal man låne grej, skal man kontakte kontoret.  
Det hele er gratis i den uge.  
 

14. Nyt fra udvalgene 
 
Bane- og husudvalg 
Baneudvalget har planlagte udgifter for ca. 100.000,- resten af året.  
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Kim har et forslag til energioptimering og har kontaktet Poul Møller Hansen herom.  
De arbejder videre hermed.  
 
Begynderudvalg 
De sidste 4 nybegyndere, der endnu ikke er spillet ned, får en ekstra time af Knud 
og så bliver de godkendt. 
Knud vil gerne fortsætte som træner i HVG i 2024 
 
Eliteudvalg 
Erland mødes med Rasmus Schyum for at evaluere omkring Eliteholdet Skive/HVG 
 
Matchudvalg 
Niels er sponsor på afslutningsmatchen.  

 
15. Indkomne forslag fra medlemmer 

 
Flere medlemmer (6-7 stk.) har henvendt sig vedr. et 9-hullers kontingent for dem, 
der ikke kan holde ud til mere, men som gerne vil blive i klubben.  
 
Fordel og ulemper blev vendt og Bestyrelsen tænker over forslaget til næste 
bestyrelsesmøde.  
 
 

16. Evt.  
- 
 

Næste møde: 
Tirsdag den 10. oktober kl. 17 

 
 
 


